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SZIGETBECSEI
KRÓNIKA

Meghívó
Szigetbecse Község Önkormányzata tisztelettel meghívja Önt és kedves család-

ját 2000. augusztas 19-én megrendezésre kerülő millenniumi napra.

A nap programja:

10.00- 11.30: a németországi vendégek fúvószenekara térzenét ad az André
Kertész Múzeum udvarán.

14.00 -  16.00: térzene a Kereszt utcában.
17.00- 19.00: ünnepi műsor az Általános Iskolában. Megemlékező beszédet

mond Magasitz Lajos polgármester. A műsort az általános iskola 
tanulói adják. Közreműködik a vendégzenekar.

19.00 -  21.00: vacsora az Általános Iskolában korábbi megrendelés alapján. 
21.00: -  bál az Általános Iskolában. A belépés díjtalan.

Mindenkit szeretettel várunk.
Községi Önkormányzat

• •

Ünnepre készülünk
A történelmi viharoktól tépázott, véráztatta ország minden 

talpalatnyi helye, minden részlete tükrözi az egészet. Szi- 
getbecse története, sorsa is így példázza az országét. A hon-
foglalás után lassan benépesülő Csepel-szigeten az Árpád ki-

rályok korában a mai Szigetbecse területe volt az egyetlen, 
melyet nem a királyi család birtokaként jegyeztek. A Becse 
nemzetség tulajdonába került, miután az alapító hazatért a Bi-
záncban járt III. Béla királlyal.

Oklevelekből tudjuk, hogy Becse határában görög szertar- 
tású monostor állt.

A tatáijárás után a települést elhagyottnak jelzik. Később a 
törökök pusztítják az idetelepülőket, bár többen -  ahogy azt 
Szabadszállási Mihály ráckevei jegyző egy versében elpana-
szolja: „Döttögésünkben itt meg nem maradhattunk, hanem 
könnyebbségér Becsére szaladunk, az becseiekkel edgyütt 
nyomorgottunk, szolgálatot s adót vélek edgyütt attunk.”.

De itt sem volt a lakosoknak maradásuk, tovább menekül-
tek Somlyó szigetére.

A török uralom végén a falu ismét elhagyott, csak a pusztu-
lás képét mutatja. Előbb császári csapatok foglalták el, majd 
szerbek települtek le, akik helyébe Savoyai Jenő herceg né-
meteket hívott. így népesítette be a birtokán elpusztult és 
kiürült falvakat.

Az első német telepesek az 1700-as évek elején érkeztek. 

Az akkori egyházi összeírások olyan családneveket tartalmaz-
nak, melyeket máig megtalálhatunk a községben: Feith, Jónak, 
Deminger, Hoffmann, Veis, Lemer, Majer, Magasitz, stb.

Az 1739. évi pestisjárvány ismét nagy emberáldozatot köve-

telt Szigetbecsén is. Újabb német telepesek érkeztek, akik 
az ún. Ulmer Schachtel-ként emlegetett tutajokon hajóztak le 
a Dunán. így vált Becse lakossága szinte teljesen német aj-
kúvá.

A falut számtalanszor pusztította árvíz, tűzvész.
A becsei temetőben felavatott emléktábla tanúskodik a ha-

dak járásáról, a háborúk áldozatairól. Közöttünk vannak, akik 

emlékezetükben, idegeikben, megkínzott testükben hordoz-
zák a „malenkij robot" éveit, a kitelepítés megaláztatását.

De él Szigetbecse és él, 1000 éve működik a Szent Ist-
ván által megteremtett magyar államiság.

Dá, az államalapítóra, a pogány népet a kereszténység út-
jára vezető nagy királyra emlékeztek azok, akik a község első 
templomát, első szent királyunkról nevezték el. Ma egy feszü-
let áll a templom egykori helyén, sokáig itt tartották a község 
búcsúját.

Ezer év.
Hajtsunk fejet tisztelettel az ősök emléke előtt.

Pap Kornélia
(Köszönet Szűcs Andrásnénak, aki összegyűjtött adatait 

rendelkezésünkre bocsátotta.)
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Testületi ülés

• Üdülőterületen lévő közterületek rendezése

• Intézményi épületek felújítási munkálatai

• A községi millenniumi ünnep előkészítése

2000. július 3.
Az üdülőterületen (Keszeg sor, Napospart 

sor, Királyréti Dunasor) a lejárók, a Duna menti 
út és a hétvégi telkek között húzódó, önálló 
helyrajzi számmal ellátott közterületek teszik 
lehetővé, hogy a Dunát mindenki szabadon 
megközelíthesse. Ezek az utak vízügyi és köz- 
biztonsági szempontból is fontosak.

A fenti közterületek ellenőrzése azért vált 
időszerűvé, mert az üdülőlakosság szabálytalan 
lekerítésekről adott jelzést.

A képviselő-testület öttagú bizottságot kért 
fel, hogy a helyszínen ellenőrizze a közterüle-
tek rendeltetésszerű használatának lehetőségét.

A bizottság május 21-én és 31-én elvégezte a 
helyszíni ellenőrzést és megtette jegyzőkönyvi 
jelentését a képviselő-testületnek a szemle ta-
pasztalatairól.

A bizottság az alábbiakat állapította meg:
A Keszeg soron, a Napospart sor elején, va-

lamint a Királyréti Dunasoron a révtől végig 
minden üdülőtulajdonos szépen kezeli, rendben 
tartja az ingatlana előtt lévő közterületet, az 
szabadon használható.

A bizottság ajánlja a közterületet önkényesen 
lekerítő üdülőknek, hogy miképpen lehet a ma-
gántulajdon megfelelő használatával egyidejű-
leg a közterület rendeltetésszerű használatát is 
biztosítani.

A Napospart egy részén, valamint a Királyré-
ti Dunasoron a rév előtt 8-10 telekkel bezárólag 
a közterület csak részben használható, mivel 
néhány üdülőtulajdonos azt kerítéssel, sövény-
nyel elzárta és sajátjaként használja.

A képviselő-testület e jelentést megismerve 
úgy döntött, hogy azokat az üdülőtulajdonoso-
kat, akik a saját tulajdonuknál nagyobb területet 
használnak, a közterületen kerítést, sövényt lé-
tesítettek, írásban fel kell szólítani, hogy a köz-
területről a kerítést, a sövényt 2001. március 
31 -ig távolítsák el.

Amennyiben az üdülőtulajdonos ezen felhí-
vásnak nem tesz eleget, úgy államigazgatási, 
vagy bírósági eljárást kell indítani.

A képviselő-testület azért döntött ez ügyben, 
mert feladata az önkormányzati tulajdon ren-
deltetésszerű használatának biztosítása.

A képviselő-testület korábban beadott pályá-
zatai közül eddig három volt eredményes. így az 
óvoda világításkorszerűsítésére 736.000.- Ft- 
ot, a sportegyesületi labdarúgó szakosztály fej-
lesztésére és a községi sportegyesület 50 éves 
fennállásának ünnepségére 200.000.- Ft-ot, a 
közbiztonság javítására, a SZEM (Szomszédok 
Egymásért Mozgalom) beindításához 250.000.- 
Ft-ot kapott a község.

***

Az óvoda kisebb nyári létszáma lehetővé tet-
te, hogy a két óvoda épülete közül csak az egyik 
működjön. így az óvodák világításkorszerűsíté-
si munkái, a meszelések, karbantartások (kis 
óvoda parketta csiszolása, nagy óvoda nyílászá-
róinak mázolása) elkészültek. A világítás kor-
szerűsítése során energiatakarékos, jó megvilá-
gítást biztosító fénytesteket szereltek be.

Az iskola régi épületszámyának hullámpala 
fedése több helyen megsérült. A törött palák és 
a tetőzeten lévő széllemezek cseréje szükséges-
sé vált. A munkákat elvégezték, ezek költsége
301.000.-Ft volt.

***

A képviselő-testület vizsgálta az iskola régi 
szárnyában lévő tantermek álmennyezetének és 
világítás korszerűsítésének pénzügyi és műsza-
ki kérdéseit. A képviselő-testület úgy döntött, 
hogy a 2000. évi költségvetésből 2-3 tanterem 
fenti felújításához terven felül biztosít fedezetet. 
A képviselő-testület ekkor úgy határozott, hogy 
a fenti téma tárgyalására július 10-én újabb 
testületi ülést tart.

***

A polgármester úr az alábbiakról tájékoztatta 
a képviselő-testületet:

• A ráckevei tűzoltóság műszaki fejlesztésé-
ről, amelyhez a szigetbecsei önkormányzat is 
hozzájárult 100.000.- Ft-tal.

• A szennyvízberuházás előkészítés jelenlegi 
helyzetéről. Községünkben is tovább kell nö-
velni a szennyvízberuházásban résztvevők szá-
mát. A képviselők ismételten felkeresik azon 
lakosokat, akik ezideig még nem nyilatkoztak 
támogatólag.

• A jubileumi sportnap eseményeiről.
• Az államalapítás 1000 éves évfordulójának 

községi ünnepéről. Az ünnepségre vendégek ér-
keznek Németországból, akik községünk lakos-
ságával együtt kívánnak megemlékezni az ál-
lamalapító Szent István királyunkról és az ő 
munkálkodásának egyik legnagyobb tettéről, a 
magyar állam megalapításáról.

***

Czár János önkormányzati képviselő képvi-
selő-testületi mandátumáról lemondott. Ennek 
következtében a képviselő-testület létszáma 9 
főre csökkent.

Az augusztus hónapban tervezett képviselő- 
testületi ülésen az 1998. évi helyhatósági vá-
lasztáson a következő legtöbb szavazatot nyert 
jelölt Schmid Mihályné Vásárhelyi Margit fogja 
letenni a képviselők esküjét és az ő  tagságával 
lesz újra teljes létszámú a testület.

***

2000. július 10.
A képviselő-testület a július 3-i ülésen tár-

gyalta az iskola régi épületszámyában lévő tan-
termek felújítását. Az erről szóló tárgyalást 
most folytatta.

Megismerve az álmennyezet kivitelezésére 
tett árajánlatok pontos műszaki jellemzőit, a 
kedvezőbb árajánlatot tett kivitelezőt választva 
a képviselő-testület úgy döntött, hogy három 
tanterem álmennyezetének teljes cseréjét és vi-
lágításának teljes felújítását elvégezteti. Ezen 
munkákhoz mintegy egymillió forintot biztosít. 
A fejlesztési munkák július 14-én elkezdődtek. 

***

Dr. Galsi Mária gyermekorvos -  aki jelenleg 
területi ellátási kötelezettség nélkül praktizál -  
kezdeményezi, hogy Ráckeve egy részén, Lóré-
ven és Szigetbecsén kapjon lehetőséget gyer-
mekorvosi körzet kialakítására. A jelenlegi há-
ziorvosi körzet lélekszáma olyan kismértékű, 
hogy az alig éri el az Országos Egészségbiz-
tosítási Pénztár által megkövetelt körzeti létszá-
mot. A felnőtt betegellátás önálló, teljes körze-
tének megmaradása érdekében a képviselő-tes-
tület a kezdeményezést Szigetbecse község vo-
natkozásában nem támogatta.

A szabad orvosválasztás minden szülőnek le-
hetőséget ad arra, hogy gyermekét az általa 
választott orvos ellátására bízza.

***

A volt vegyesbolt épületének bérbeadására 
korábban meghirdetett pályázatunkra eddig 
nem érkezett jelentkezés. Viszont érkezett egy 
vételi ajánlat.

Az épület műszaki állapota jelentős felújítási 
munkákat igényel, de egyelőre továbbra is 
fenntartják a bérbeadás útján történő, közérde-
kű hasznosításra szóló pályázat lehetőségét. Je-
lenleg a képviselő-testület az épületet nem kí-
vánja értékesíteni.

Bel-  és külterületi 
földek gondozása

A  felszaporodó gyomok több szempont-

ból is kiemelkedő veszélyt jelentenek. E 
gyomok közül többnek a virágpora (pl. 
parlagfű, fekete üröm, aranyvessző- 
fajok) az emberi szervezetbe kerülve 
allergiás megbetegedést okozhat. Na-
gyon sokan szenvednek ilyen allergiás 
betegségben.
Nyomatékosan kéijük a földtulajdono-
sokat és földhasználókat, hogy tartsák 
gyommentesen a földterületet.
Szükség esetén a növényvédelmi -  nö-
vényegészségügyi rendelkezések meg-

sértőivel szemben a 218/1999. (XII. 28.) 
Korm. számú rendelet 106. §. (1) be-
kezdése alapján szabálysértési eljárás 
keretében 60.000.- Ft-ig terjedő pénz-
bírság szabható ki.
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Bővebben a szennyvízkezelési beruházásról
A Szigetbecsei Krónika februári számában részleteztük a Ráckeve és 

térsége (Ráckeve, Szigetbecse, Lórév, Makád, Dömsöd, Apaj) szenny-
vízelvezető hálózat építésének előkészületeit, szervezési folyamatát.

Most a felkészülés jelenlegi állását, a megvalósítás szükségességét, a 
kiválasztott technológiai rendszer néhány fontosabb jellemzőjét ismer-
tetném.

A beruházási folyamat részeként sor került a közbeszerzési eljárás 
megindítására. Az előminősítésre szóló részvételi felhívás június 21-én 
megjelent a Közbeszerzési Értesítőben. A pályázatok bontására július 
18-án került sor, a ráckevei polgármesteri hivatalban. Az előminősítési 
eljárás eredményhirdetése augusztus 11-én volt.

A kivitelező kiválasztása 
október folyamán történik 
meg.

A kivitelezés várható 
kezdete: 2000. október 30.

Várható befejezés: 2002. 
szeptember 30.

Ebben az évben megkez-
dődhet a külső távvezetékek 
építése és a kiviteli tervek ké-
szítése.

A települési csatornarend-
szer kivitelezésére 2001. ta-
vaszán kerülhet sor.

Szeptember hónapban 
pontosításra kerülnek a fi-
nanszírozási kérdések. Kiala-
kul a lakossági hozzájárulási 
forma pontos menete.

Bízunk abban, hogy a kö-
vetkező időszakban a lakos-
ság részéről további jelentkezések, csatlakozások történnek, ezzel is tá-
mogatva településünk legnagyobb és nagyon fontos infrastrukturális 
beruházását.

Köztudott, hogy jelenleg a települések infrastrukturális ellátásában a 
legnagyobb lemaradás a szennyvízelvezetés területén van. Az Európai 
Unióhoz való csatlakozás számos feltétele mellett a környezetvédelem 
és ezen belül is a csatornázottság kiépítése komoly feladatot hárít az or-
szágra.

A szennyvízcsatornázás jelentősége:
1/ közegészségügyi szempontból a 

szennyvizeknek a lakóterületről való hi-
giénikus elvezetése és ezzel a járvány-
veszély csökkentése,

2/ vízkészlet-gazdálkodási szempont-
ból is előnyös,

3/ a lakosság kényelme szempontjá-
ból biztosítja a települések szennyvízé-
nek zavartalan és gazdaságos elvezeté-
sét,

4/ települési szempontból: a műszaki 
infrastruktúra fontos része,

5/ az ivóvízkészlet védelme szem-
pontjából megelőzi a jövő nemzedékek 
ivóvízkészletének elfertőzését.

A szennyvízgyűjtésről

A  települések szennyvízének hálózati 
gyűjtésére három féle lehetőség kínál-
kozik: a közismert, régóta használt gra-
vitációs szennyvízelvezetés, a nyomás

alatti szennyvízelvezetés és az utóbbi évtizedekben ismét előtérbe ke-
rült vákuumos szennyvízelvezetés.

A magyarországi települések jelentős hányada -  így Szigetbecse is -  
síkvidéken terül el, talajvízszintje magas és talaja laza. A gravitációs 
csatorna építése és üzemeltetése ezeken a településeken körülményes.

A vákuumos szennyvízelvezetés kedvező alternatívát biztosít az ilyen 
problémákkal szembesülő települések számára.

A szigetbecsei képviselő-testület a szakértői vélemények, az előnyök 
és hátrányok elemzése alapján az ISEKI vákuumos szennyvízelvezető 
rendszer megvalósítása mellett döntött.

Ezen vákuumos rendszer 
főbb jellemzői:

1/ A vákuumos folyadék-
elvezető rendszer beruházási 
költsége kedvező a keske-
nyebb és kisebb mélységű 
vezetéképítés és csőátmérők 
miatt.

2/ A dugulás és lerakódás-
mentes rendszer karbantartá-
si költségigénye alacsony.

3/ Környezetvédelmi szem-
pontból tökéletes. A hálózat 
teljesen vízzáró kivitelű.

4/ A rendszer sokoldalú; 
kommunális szennyvizek és 
más folyadékok gyűjtésére 
és elvezetésére egyaránt al-
kalmas.

5/ Széleskörű referenciák-
kal rendelkezik.

6/ Kis árokmélység. A közúti terheléstől, fagyhatástól stb. függően 
kb. 1-1,5 m közötti.

7/ A vákuum rendszer nagy előnye, hogy az építés során egyszerűen, 
lényegi költségkihatás nélkül kikerülhet már meglévő közműveket, 
vagy egyéb akadályokat.

8/ A hálózat nyomvonala rugalmasan, a zöldsáv igénybevételével ter-
vezhető, az aszfaltburkolat-bontás és helyreállítás nagyrészt elkerül-
hető.

9/ A korrekt módon megépített rendszerek problémamentesen 
működnek automatikus üzemmódban.

10/ Az üzemeltetési költség -  min-
den szempont figyelembevétele 
esetén -  kedvező.

Az elmúlt időben az alábbi, hoz-
zánk közel eső településeken építet-
tek hasonló rendszert:

Délegyháza, Aporka, Majosháza, 
Dunavarsány, Szigetszentmárton, 
Taksony.

Bízom abban, hogy ez a rövid is-
mertetés is minden érdeklődőt és ér-
dekeltet közelebb hoz közös célunk, a 
szennyvízkezelési rendszer megépíté-
sének teljesítéséhez. Hozzájárul ah-
hoz, hogy összefogással Szigetbecsén 
ezzel a beruházással tovább javulnak 
az egészséges életmód feltételei és 
életminőségünk.

Ehhez kívánok megértő, segítő 
együttműködést.

A szennyvíz gyűjtése ISEKI vákuumos rendszerrel

Tipikus gyűjtőakna, I m átmérőjű, 2 m mély, vákuumcsatomával 
és kétoldalt gravitációs házi bekötésekkel Magasitz Lajos polgármester
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Tavaly augusztus 1-jén jött létre a Sziget-
becse, Makád Közös Igazgatású Közoktatási 
Intézményi Fenntartó Társulás. E hosszú ne-
vű közösség tehát az idei évzáró alkalmával 
egy évi működésre tekinthet vissza. Ezért 
kértük értékelésre a társult intézmények kö-
zös igazgatóját Fejesné Schwarcz Erzsé-
betet, hiszen sokakat érdekelhet, miért volt 
szükség erre a társulásra, milyen tapasztalato-
kat hozott az első év.

„A két önkormányzat határozta el, hogy a 
községekben működő két óvodát és a két álta-
lános iskolát közösen igazgatja, tartja fenn és 
irányítja. Célul tűztük ki a költségek csökken-
tését, de hasonlóan fontos elvárás volt az is, 
hogy a szakmai együttműködés az intézmé-
nyekben folyó nevelő, oktató munka minőségét 
is kedvezően befolyásolja.

A közös igazgató a munkáltatói és a gazdál-
kodási jogkört gyakorolja, a tagintézményi veze-
tők továbbra is önállóan dolgoznak az intézmé-
nyek megtartják addig kialakított arculatukat.

Az első teljes tanév most zárult, leszűrhetjük 
az eddigi tapasztalatokat. A tanév a helyzet 
felmérésével telt, hiszen hasonló összefogásra 
a környéken nem találtunk példát, az ország-
ban fellelhető próbálkozások sem hasonlítha-
tók össze, az utat mindenkinek magának kell 
kitaposni.

EGYÜTT

ÉSSZERŰBB
Elsődleges cél volt, hogy egyik önkormány-

zatnak se kelljen intézményt megszüntetni, mi-
den gyerek oda járjon, ahová addig. A gyere-
kek tehát nem utaznak, esetenként a tanárok 
igen.

Mialatt anyagilag is bebizonyosodott az 
együttműködés előnye, szakmailag is nyeresé-
get hozott az összefogás. Makádon pl. nem volt 
német nyelvszakos tanár, az összefogással ez a 
gond is megoldódott. A számítástechnikai ok-
tatás terén jobban hasznosul a meglévő felsze-
relés: az alsósokhoz Becséről jár szakoktató 
Makádra, az ottani felsősök pedig Becsére 
jönnek, mert itt jobbak a technikai feltételek.

Fontos feladatunk volt a működési szabály-
zat elkészítése. Ehhez szakmai munkaközössé-
geket hoztunk létre és így összefogva készítet-
tük el ezt a fontos dokumentumot.

Együtt szerveztünk tanulmányi versenyeket 
és az év végi felméréseket azonos feltételekkel

végeztük. Mindez valamennyi intézményben 
a szakmai színvonal emelését szolgálta. 
Nem hanyagolható el az az előny sem, amit 
az jelent, hogy közösen rendezünk sportver-
senyeket, kirándulásokat, úszásoktatást.

Meg kell említeni egy hosszabb távra szó-
ló munkánkat is. Megkezdtük a minőségbiz-

tosítási rendszer kidolgozását, ehhez pályá-
zati úton pénzt is nyertünk. A minőségbiztosí-
tási rendszer kétéves munka, a feladatokat ne-
gyedévre lebontva kell ütemezni.

Célja, hogy felmérjük a pedagógusok, a 
szülők, a gyerekek és az önkormányzat igé-
nyeit. Ezeket össze kell vetni a lehetőségekkel, 
majd a tennivalókat, a megteendő lépéseket 
ütemezni kell. Szakértők meghívásával meg-
alakítottuk a szakmai munkacsoportokat, ezek 
fogják össze és szervezik az egész tevékeny-
séget.

Természetesen ezt a nagyszabású munkát is 
hatékonyabban tudjuk elvégezni a társulás ke-
retein belül."

Köszönjük a tájékoztatást, és a beszámolót! 
További jó eredményeket kívánunk az ok-

tató-nevelő munkát végzőknek és a gyerekek-
nek egyaránt. Gyűjtsenek sok erőt, élményt a 
nyári szünetben.

pap

*

Szigetbecse i  f l l t a lá n o s  Iskola k i tün te te t t  tanulói
7-8. osztály

Pallinger Alexander. Az ezer éves német-magyar kapcsolatok -  
Magyarország útban az Európai Unióba -  határokat átszelő 
diákvetélkedőn első díjat és egy hetes németországi utazást nyert. A 
díjat a Parlamentben az oktatási miniszter, Pokomyi Zoltán adta át 
ünnepélyes keretek közt.

Major Alexandra, Horváth Edina könyvjutalomban részesült kitűnő 
tanulmányi eredményért és példamutató magatartásért.

Aszódi Gergely, Kutasi József, Gulyás Kornél, Holndonner András 
jutalomban részesült a Tiszavárkonyban az árvízi munkáknál tanúsí-
tott példamutató helytállásért.

6. osztály
Tanulmányi és közösségi tevékenységben kiemelkedő munkájukért 

nevelőtestületi dicséretben részesült Kőhegyi Katalin, Horváth Dóra, 
Schmidt Nóra.

5. osztály
Tanulmányi és közösségi tevékenységben kiemelkedő tanulók 

nevelőtestületi dicséretben részesültek: Lolbert Barbara, Virág 
Levente, Szűcs Dávid. 4

4. osztály
Kitűnő tanulmányi és szaktárgyi versenyeken elért eredményért 

könyvjutalomban részesült: Takács Orsolya, Jónak Roland, Horváth 
Orsolya, Faroog Tahira.

3. osztály
Kitűnő tanulmányi eredményért nevelőtestületi dicséretben 

részesült: Kulcsár Tímea, Riedl Vivien, Kőhegyi Áron. Gotzy Márton 
a Zrínyi Ilona matematikai megyei versenyen az iskola legjobb ered-
ményét érte el. Ezért könyvjutalomban részesült.

A „Zöld Szív”-es osztály az országos pályázaton kitűnő helyezést 
ért el, Kőhegyi Áron országos „Felhő” pályázaton I. helyezett lett.

2. osztály
Kitűnő tanulmányi eredményért nevelőtestületi dicséretben 

részesült: Csoba Nikolett, Pállinger Franciska, Szalai Simon. További 
kitűnők: Riedl Norbert, Lumei Dániel, Bonhardt Bernadett.

Az olimpiai ötpróba országos pontgyűjtő versenyben eddig a 
legtöbb pontot szerezte: Szalai Simon (26 p.), Szabó Tamás (21 p.), 
Czár Péter, Kőhegyi Katalin, Hudák Tímea (18 p.), Feigl Enikő, 
Szűcs Alexandra (17 p.), Fábrik Máté (16 p.)

Külön dicséretben részesült az 1. és a 2. osztály a túrákon való 
rendszeres részvételért, amivel sok pontot gyűjtöttek az iskolának.

A Kiskunlacházai Művészeti Iskola kihelyezett szigetbecsei 
tagozata keretében is kiemelkedően szerepeltek a becsei tanulók 
képzőművészeti pályázatokon és versenyeken.

Gratulálunk az eredményes tanulóknak és a felkészítő tanároknak!
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* HÍREK * HÍREK * HÍREK
Millenniumi programok
Folytatódnak Szigetbecsén az ünnepi év tisz-

teletére rendezett programok. Kimagasló jelen-
tőségű lesz az augusztus 19-én sorra kerülő em-
lékünnepély.

Szeptember 2-án (szombat) a Királyréten 
várják az érdeklődőket az IPA Lovasnapok ke-
retében sorra kerülő programok, sportesemé-
nyek rendezői.

Ebben a hónapban a Parlamentbe, Esztergom-
ba, Pannonhalmára látogatnak a kirándulók.

Október 1-jén a Szigetbecsei Búcsú, a hagyo-
mányos bál kínál jó szórakozást.

Már most lehet készülni a „Virágos faluért” 
pályázaton való részvételre, melynek ered-
ményhirdetése október 14-én lesz.

***

Sportoljunk
A játszótéren minden pénteken, szombaton és 

vasárnap röplabdázni lehet reggel 8-tól este 8-ig.
Kenuzni lehet a strandon augusztus 18-án 

du. 14.00 órától. A kenukat a község felnőtt la-
kói is használhatják, Szálai Simonné testnevelő 
tanártól kell időpontot és engedélyt kérni. 
Telefon: 415-267.

***

Elballagtak...
Hangulatos, bensőséges ünnepség keretében 

búcsúztak a végzős nyolcadikosok a kedves is-
kolától, tanároktól, dolgozóktól, a tantermektől. 
A búcsúztató hetedikesek szépen felvirágozták 
az iskolát és útravalóul tarisznyát, virágot adtak 
át az elballagóknak.

Szép idézetet választottak: „Ha bölcs vagy 
ésszel élj, jól sáfárkodj a szóval, okkal nyisd föl 
a szád, óvatosan beszélj -  igéidet úgy mérd, 
mint drágaköveket, melyeknek értéket épp 
ritkaságuk ád!” (Ismeretlen sumér költő)

***

Falunk képe
A Nők Szigetbecséért Egyesület az idei évben 

is meghirdette a „Szép környezetünkért” moz-
galmat. Június utolsó két hetében megtörtént az

első értékelés. Örömmel tapasztaltuk, hogy egy-
re több szép, gondozott, igényes portával talál-
kozhatunk. Az értékelésnél figyelembe vettük a 
tavalyi évhez képest történt változásokat is és 
bízunk abban, hogy a sok szép ház például szol-
gál azoknak, akik még nem vették ki részüket 
környezetük szépítéséből.

A falu következő körbejárása szeptemberben 
lesz. Az egyesület anyagi helyzete lehetővé tette, 
hogy a falu néhány közterületére kihelyezzünk 
hat virágládát. Kérjük a kedves lakókat, tekint-
sék azokat sajátjuknak, vigyázzanak azokra és 
lehetőségeikhez mérten segítsenek a virágok 
gondozásában.

Ezúton szeretnénk felkérni tagjainkat, hogy 
minél többen vegyenek részt aktívan az egye-
sület munkájában. Szívesen látunk mindenkit, 
aki tagjaink sorába szeretne lépni. Programja-
inkról a Szigetbecsei Krónikában és faliújságo-
kon olvashatnak.

Az alábbi futóversenyre szervezünk résztve-
vőket: szeptember 17. Canada Dry terepfeszti-
vál, a táv 6 km. Október 1. Kaisers-plus futó-
fesztivál, a táv 3,6 km és 8 km. Október 15. 
Avon női világfutás, a táv 3,6 km és 10 km. A 
versenyekre különbusz indul Szigetbecséről.

Nők Szigetbecséért Egyesület

Vár az óvoda
Ezúton tájékoztatom a kedves szülőket, hogy 

Tóparti óvodánkban az óvodai tanév augusztus 
28-án, hétfőn kezdődik. Szeretettel várjuk a 
gyermekeket a szépen felújított óvodánkba.

A nyár folyamán megtörtént az épület fel-
újítása. Ezúton szeretném megköszönni a pol-
gármester úrnak és a képviselő-testület vala-
mennyi tagjának a munkálatok elvégzéséhez 
szükséges pénzt, melyet a költségvetésükben 
biztosítottak.

Köszönetemet fejezem ki az önkéntes mun-
káért Mihelisz Jánosnak és Kausitz Károlynak.

Szeretném még megköszönni az óvoda vala-
mennyi dolgozójának, hogy tisztává, széppé, 
otthonossá varázsolták a helyiségeket.

Kívánok mindannyiuknak tartalmas jó munkát, 
jó kapcsolatot a gyermekekkel és a szülőkkel, 
valamint jó egészséget a következő tanévben.

Schmidt Mihályné óvodavezető 

***

Sportközgyűlés
Július 9-én volt a Szigetbecsei SE éves rendes 

közgyűlése. Ennek keretében a jelölőbizottság 
javaslata alapján megtárgyalták és elfogadták 
az SE vezetőségén belül a változásokat.

Az eddigi elnök, Magasitz Lajos nagy elfog-
laltságára való tekintettel lemondott, ezzel is 
elősegíteni kívánta a vezetőségen belüli fiatalí-
tást. Magasitz Lajos az SE vezetőségének to-
vábbra is tagja maradt. Az SE elnöke Schmidt 
Mihály, a szakosztályvezető Riedl Béla, a gaz-
dasági felelős ifi. Soródi László lett.

André Kertész hét
Augusztus 21-26. között a szigetbecsei And-

ré Kertész Múzeumhoz kötődően a világhírű 
fotós emlékére fotóakadémiai hetet rendeznek. 
Erre Németországból küldöttség érkezik, mely-
nek elsődleges célja a szigetbecsei múzeum 
megtekintése és André Kertész munkásságának 
tanulmányozása.

2000. május 10-én született 
Botos Artúr és Szabó Zsuzsanna gyermeke 

Zoltán Levente

2000. július 4-én született 
Nagy Dániel és Holdonner Zsuzsanna gyermeke 

Nikolett

2000. július 11-én született 
Schneider Zsolt és Garam Szilvia gyermeke 

Dominik

2000. július 13-án született 
Schmidt László és Hufnagl Anna gyermeke 

Márton

Házasság

200. július 14-én 
házasságot kötött

Taligás Erika és Marcsinyi Ferenc

2000. július 29-én 
házasságot kötött

Szlama Annamária és Mursitz Ferenc

Elhuirytak.

2000. május 22-én elhunyt 
tgyva István élt 54 évet

„000. június 19-én elhunyt 
Schneider Mihály élt 55 évet

2000. június 24-én elhunyt 
Stock Márton élt 80 évet

2000. június 27-én elhunyt 
Mosek Ferenc élt 62 évet

2000. július 22-én elhunyt 
Michélisz János élt 58 évet
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Emlékszel még a Mecseki nyárra...
Július 7-én 27 gyerek, 3 felnőtt indult útnak hátizsákkal a hátukon fel-

fedezni a Mecsek keleti részének tájait. A részletes programból már előre 
tudtuk, hogy eseménydús 11 nap vár ránk. Ez alatt az idő alatt a gyerekek 
sokat fejlődtek önállóságban, megtanultak tájékozódni a térképen (bár 
néha 1-2 km-rel többet tettünk meg a kelleténél) megismerkedtek idegen 
emberekkel, hisz a mindennapi ügyeletes csapatnak kellett megkeresni a 
turistajelzést, amelyen a következő napi túrát tettük meg. Nemcsak fizi-
kailag erősödtek, hanem szellemükben is, hisz a látottakból szellemi ve-
télkedő keretében összemérhették tudásukat. Az egymáshoz való alkal-
mazkodás, a másik elfogadása olyannak amilyen, felfedezni a másik gye-
rekben a jót, ez csak ilyen tábor alkalmával valósulhat meg. A tábor alatt 
sok dalt tanultunk egymástól, s a zene iránti ellenállás -  főleg a fiúknál 
-  a tábor végére megszűnt. A legizgalmasabb számomra az éjszakai bá-
torság-próba volt, amikor teljes sötétségben kellett a csapatoknak teljesí-
teni a kijelölt útvonalat (mi felnőttek jobban féltünk, mint a gyerekek).

Táborzáráskor felállítottuk a leg-ek névsorát: minden gyerekre a leg-
jellemzőbb tulajdonságot. A legszebb dicsérettel a gyerekek azt fogal-
mazták meg: „Marika néni a legjobb túravezető! Marika időt, pénzt, fá-
radságot nem kímélve dolgozott azért, hogy minden nap élményekben 
gazdag legyen, s a gyerekek még sokszor elmondhassák a címben sze-
replő mondatot. Köszönet érte, s remélem, hogy a most elkezdett vándor-
táborozás még sok éven keresztül folytatódik, hisz ezek a gyerekek ez 
alatt az idő alatt lelkiekben gazdagabbak lettek. A jövőre nézve bárhon-
nan szívesen fogadunk anyagi segítséget, amellyel a gyerekek táboroz-
tatásának költségeit csökkenthetnénk.

A gazdag programból:
Pécsvárad: vár megtekintése; Zengó'várkony: tojásmúzeum, tájház, 

református templom, Rockenbauer Pál sírhelyének megtekintése; Zengő 
(682 m) megmászása; Máré várának megtekintése; Püspökszentlászló: 
Eszterházy-kastély, arborétum; Gyönyörű kirándulás a melegmányi 
mésztufa vízeséshez; Mánfai katolikus templom; Pécs: TV-torony, 
Állatkert, Székesegyház; Abaliget: barlangtúra

Kausitz Károlyné

Amit a szabálysértésekről tudni kell

Legutóbbi számunkban Hetesi László rendőr alezredes, a Ráckevei 
Rendőrkapitányság Közrendvédelmi Osztály vezetője adott tájékozta-
tást a 2000. március 1. óta érvényes, szabálysértésekről hozott 
törvény, illetve kormányrendeletről. Most erről a témáról újabb, figye-
lemre érdemes, sokakat érdeklő híradást kaptunk.

Az új szabálysértési törvény teljesen új vonása, hogy hat szabálysér-
tést közvetlen bírósági hatáskörbe utalt.

Ezek a szabálysértések elzárással is sújthatok, ami azt jelenti, hogy 
adott esetben akár őrizetbe is lehet venni az elkövetőt. Ezeknek a sza-
bálysértéseknek a büntetési tétele is a legmagasabb, maximálisan 
150.000 Ft.

A bírósághoz tartozó szabálysértések a következők:
Önkényes beköltözés, rendzavarás, tiltott kéjelgés, veszélyes fe-

nyegetés, járművezetés az eltiltás tartama alatt, valamint a tulajdon el-
leni szabálysértések közül a mezei és erdei terménylopás.

A hatóságok arra feljogosított személyei bizonyos szabálysértések 
esetében helyszínbírságot is kiszabhatnak. Amely ügyekben helyszín-
bírságolási jog van, azokban figyelmeztetéssel is élhetnek.

Gépjárművezetés esetében pl. a sebességkorlátozás jelentős túllépé-
se már nem figyelmeztethető, nem szabható ki helyszíni bírság, kötele-
zően feljelentést kell tenni.

Az alábbi sebességtúllépést kell jelentős túllépésként minősíteni: 50 
km/óra helyett 75 km/óra, 60-90, 70-105, 80-120, 100-150, 120-160.

A sebességkorlátozás jelentős túllépése miatt a kiszabott bírság
60.000.- Ft-ig terjedhet és a szabálysértési hatóság járművezetéstől 
való eltiltást is alkalmazhat.

Néhány további szabálysértés és a kiszabható maximális bírság 
összege:

Érvényes gépjármű-felelősségbiztosítási szerződés nélküli vezetés
100.000.- Ft.

Úthasználati díj megfizetésének elmulasztása 100.000.- Ft.
Önkényes beköltözés 150.000.- Ft.
Járművezetés az eltiltás tartama alatt 150.000.- Ft.
Lopás 10.000.- Ft-ot meg nem haladó értékig, mező-, illetőleg erdő- 

gazdaságilag hasznosított földön lévő terményre, termékre, illetve ha-
szonállatra, vagy az ott elhelyezett felszerelésre, eszközre 150.000.- Ft.

A szabálysértési hatóságok az eljárás lefolytatása után határozatot 
hoznak. Ezen határozat ellen benyújtott kifogást a helyi bíróság bírálja 
el.

Mindenki előtt közismert, hogy a törvények nem ismerete mentessé-
get nem ad. A törvények és rendeletek a Magyar Közlönyben megje-
lennek, könyvesboltokban megvásárolhatók.

Sorozatunkat folytatjuk

Felhívás
Az amerikai fehér szövőlepke nagyon káros a nö-
vényzetre. A lepke hernyójának tápnövényei a lombos 
növények.
Az 5/1988. (IV. 26.) MÉM számú rendelet alapján a 
kártevő veszélyes károsító, ellene a védekezés min-
den földtulajdonos és földhasználó számára kötelező. 
A védekezés elmulasztása szabálysértési eljárást, 
vagy növényvédelmi bírság kiszabását vonja maga 
után.

Pest Megyei Növényegészségügyi és 
Talajvédelmi Állomás

Szúnyogirtás

2000. évben -  közösen Budapesttel 
és a Közép-Dunavidéki Idegenfor-
galmi Régió településeivel -  védeke-
zünk a szúnyogok ellen.
Községünk területén négy alkalom-
mal légi-kémiai és három alkalom-
mal földi melegködös védekezést 
szervezünk, mintegy 70-80 ha-on. 
Az első irtás június 10-én, a második 
augusztus 2-án, 3-án megtörtént.

Adás-vétel bejelentés
Kérjük a gépjármű (személyautó, tehergép-
jármű, utánfutó, motorkerékpár) vásárlókat 
és a gépjármű eladókat, hogy az adásvételt 
követő 30 napon belül az értékesítést, vagy a 
vásárlást a polgármesteri hivatalban jelentsék 
be az adásvételi szerződés bemutatásával. 
Vásárlás esetén a forgalmi engedély bemuta-
tására is szükség van.
Késedelmes bejelentés esetén adóbírság 
megállapítását rendeli el a jogszabály.
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